متقنة المرجة – براقي                              اختبار الفصل الأول                         - دورة جانفي- 2010
أقسام : 2 لغ + 2 أف                              في مادة  الرياضيات                            التوقيت:  سـاعتـان 
التمرين الأول : ضع علامة ( ( ) في الخانة المناسبة للإجابة الصحيحة (مع التعليل) 

1. تحصل تلميذان على 9  و 11 في فرض الرياضيات نضيف نقطة إلى كل منهما . فتكون نسبة الزيادة هي: 
        (  الإجابة 1: نفسها بالنسبة إلى التلميذين .
        (  الإجابة 2: أكبر بالنسبة إلى التلميذ الذي تحصل على 11.

        (  الإجابة 3: أكبر بالنسبة إلى التلميذ الذي تحصل على 9 .

2.  يحتوي استجواب على 10 أسئلة :
إذا تحصلت على n إجابة صحيحة فإن نسبة نجاحك هي :
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التمرين الثاني :    أتمم الجدول مع التعليل في كل حالة :
	
	
	18
	
	
	التخفيض ( ( )

	
	235
	
	
	14
	الزيادة  ( ( )

	0,008
	( ( )
	
	1,258
	
	المعامل الضربي


التمرين الثالث : الأعمدة البيانية التالية تمثل علامات مادة الرياضيات لقسم ما . 


                          20                15                  10                  5   

1) 1أوجد الجدول التكراري الممثل لهذه السلسلة الإحصائية .
2) أحسب الوسط الحسابي والوسيط .
3) أحسب الانحراف المعياري.
4) أحسب الانحراف الربعي  
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5) أنشئ نخطط بالعلبة لهذه السلسلة .                                              بالتوفيق للجميع 
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